

## Erratum

---

Physics of Earth and Space Environments, Monograph  
Kunitsyn, V.E., Tereshchenko, E. D,  
*Ionospheric Tomography*, ISBN 3-540-00404-1

- 1) page 101: "superexact integral transform" should be replaced by "convolution integral transform"
- 2) pp. 97, 100 (twice), 102: "integral function" is not correct. The correct term is "entire function".
- 3) p.130, bottom line with formula: In the brackets should be  $\left(1 - \frac{q}{2k^2}\right)$  instead of  $\left(1 - \frac{q}{k^2}\right)$

© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2003

Ionospheric Tomography

Kunitsyn, V.E.; Tereshchenko, E.D.

2003, XI, 260 p. 100 illus., 43 illus. in color., Hardcover

ISBN: 978-3-540-00404-2